
 

 

日 曜日 行 事 予 定 
３歳児

弁当日 

4.5歳児 

弁当日 

1 日    

2 月 体育教室  ○ 

３ 火 ひなまつり会 

体重測定 

○ 〇 

４ 水 誕生会   

５ 木  ○ ○ 

６ 金 お別れ会 

弁当最終日 

〇 〇 

７ 土    

８ 日    

９ 月    

１０ 火    

１１ 水    

１２ 木 卒園式予行   

１３ 金 避難訓練 

５歳児教育用品持ち帰り 

  

１４ 土    

１５ 日    

１６ 月    

１７ 火    

１８ 水 卒園式９：３０～ 

（３歳児休園） 

  

１９ 木 ３・４歳児教育用品作品持ち帰り   

２０ 金 春分の日   

２１ 土    

２２ 日    

２３ 月    

２４ 火 第３学期修了式 
閉園式１０：００ 

  

２５ 水    

２６ 木    

２７ 金    

２８ 土 幼稚園開放日 

９：００～１１：３０ 

  

２９ 日    

３０ 月    

３１ 火    

 

 

 

広陵東小学校附属幼稚園 

令和８年２月発行 

家庭連絡 

☆ひな祭り会について（３日） 

 子どもたちが作ったひな人形をリズム室に飾って、

友達や先生と一緒に歌をうたったり、お話を聞い

たりしてひな祭り会を楽しみます。ひなあられとカ

ルピスをいただきます。 

 

☆おわかれ会について（６日） 

 全園児で一緒に遊んだりお弁当を食べたりしま

す。午後１時から年長児の保護者のみ参加してい

ただきます。（先日、年長児の保護者に配布した別

紙通りです。） 

 

☆卒園式について（１８日） 

    午前９時３０分より挙行します。 

卒園児と４歳児は、平常通りの登園になります。 

尚、３歳児は休園とさせていただきます。 

年長児保護者の方は、配布した手紙をご覧くだ

さい。 

 

☆教育用品、作品等の持ち帰りについて     

   ５歳児は１３日（金）、３，４歳児は１９日（木）に

絵本袋に教育用品を入れて、作品袋に１年間の

作品を入れて持ち帰ります。 

 

☆第３学期修了式及び閉園式について（２４日） 

・服装 ４・５歳 制服着用（名札忘れずに）＊体操服不必要 

      ３歳    エンジ体操服着用（名札わすれずに） 

・参加体制  

第３学期 修了式 ３・４歳 子どものみ参加 

閉園式全園児とその保護者参加 

詳しくは、後日手紙を配布します 

 

 

１年間、温かいご理解とご協力を 

ありがとうございました。 

そして令和７年度をもって閉園となります。 

５２年間ありがとうございました。



 

３歳児 ふたばぐみ 
＜ねらい＞ 
〇気温の変化に気づき、春の自然に興味をもつ。 
〇友達や異年齢児との関りを楽しむ。 
〇進級に期待を持ち、活動に意欲的に取り組む。 
＜育てたい側面＞ 
 今年度も残りわずかとなりました。子どもの成長を喜ぶとともに、閉園が近づいていることへの寂しさも感じていま
す。戸外では虫が出てきたり、チューリップの芽が顔を出したりして、暖かい日には「ジャンパー暑い！」と言って上着を
脱いで遊ぶ日もあります。「暖かくなったね」と子ども達と話をしながら、みんなで春の訪れを感じていきたいです。 
 この一年間で異年齢児と触れ合う機会をたくさん設けてきました。日々の遊びや体操・ゲームをしたり、お弁当を一
緒に食べたりしました。あおば組やつぼみ組のお友達に手を引いてもらっていたふたば組も、今では名前をお互い呼
び合ったり、「一緒にやりたい！」と声を掛けたりする姿が見られ、異年齢児と触れ合うことに抵抗なく楽しめる関係と
なりました。今後も続けていけたらいいなと思います。 
 あと少しでふたば組が終わり、新しい学年になります。「4歳になったからもう泣かへんで」「もう大きくなったからこ
んなんもできるねん！」と自分達の成長を喜んでいる様子です。「つぼみ組やあおば組のようにかっこよくなりたい」
「できるようになりたい」と思う気持ちを大切にしながら、残りの日々を楽しく、ふたば組さんらしく過ごしていこうと思
います。1年間たくさんのご理解とご協力をいただき、ありがとうございました。 
４歳児 つぼみ組 
＜ねらい＞ 
〇春の訪れを感じながらこの時期ならではの自然に興味や関心をもつ。 
〇進級する喜びと期待をもち生活や遊びを楽しむ。 
〇友達との関わりを深め、自分たちで生活や遊びを進めようとする。 
＜育てたい側面＞ 
少しずつ春の温かい日差しが感じられるようになってきました。朝の準備や着替えを早く済ませ、大急ぎで戸外へ遊
びに出かける子どもたちです。２月の生活発表会では、みんなで話し合いをしたり製作をしたりみんなで力を合わせ
て作り上げることができました。残念ながら当日に欠席のお友達もいましたが、本番での姿だけではなく発表会まで
の過程も通して、大きな成長を感じました。 
 年中も終わりに近づき、当初から全員で仲良く遊んでいたつぼみさんでしたが、３学期に入り発表会などを通して、
様々な経験の中で思いを伝え合ったり、時には喧嘩をしたりすることで今まで以上に友達との仲が深まり、一緒に遊
びを考えたり思いやりのある言葉をかけたりする姿が見られるようになりました。異年齢の友達ともたくさん関わる機
会を設けて遊んできたことで、自分からふたば組のお世話を優しくしてくれたり、お兄ちゃんお姉ちゃんには憧れの気
持ちをもって真似をしたりする姿が見られます。もうすぐ卒園する年長児や閉園する東小学校付属幼稚園に少しさみ
しさを感じ、たくさん遊んだことを話しています。年長児と東幼稚園とは残り少ない時間になりましたが、一緒に春探し
をしたりゲーム遊びをしたりしたいと考えています。 
 ４月からいよいよ憧れの年長組です。頼もしく成長した姿で、自信をもってこども園で新たなスタートをしてくれること
と思います。１年間たくさんご協力頂きありがとうございました。暖かく見守ってくださった保護者の皆様に感謝いたし
ます。最高に楽しいつぼみさんでした！ 
５歳児 あおばぐみ 
＜ねらい＞  
〇花の開花や芽が出る様子に気付き、春の訪れを感じて楽しむ。 
○生活や活動に見通しをもって行動し、就学への期待を膨らませながら、自信や自覚をもって意欲的に生活しようとする。 
○互いの成長や良さを認め合いながら、友達とのつながりを深める。 
＜育てたい側面＞ 
「ピンク色やった」「こっちは、水色」と、毎日世話をしていた、ヒヤシンスの花が咲き喜んだり、戸外遊びをしている

子ども達からは、「もう、暑いな」という声が聞こえたり、あっという間に春の訪れが感じられるようになってきました。暖
かくなったら咲くかな？と植えた、チューリップの芽も少しずつ大きくなっています。あおば組初日、チューリップの前で
写真を撮ってから、早いものでもうすぐ一年。いよいよ、幼稚園最後の月の始まりです。 
「ランドセル届いたよ」「ぼくも家にある」「筆箱は、何色でしょう？」と、話す子ども達の姿を見ていると、小学校への期
待も膨らんでいるのだと感じます。先日、南保育園の友達と一緒にいった、図書室交流では、たくさんの本に囲まれな
がら、使い方や約束事を教えてもらったり、絵本や紙芝居を読んでもらったり、楽しい時間を過ごしました。また、給食
配膳参観では、配膳中はマスクを着用し、静かに待つ姿を、子ども達も、真剣な表情で見ていました。自分で食べる
量を調節したり、友達と話しながら食事をする姿をみたりしているうちに、子ども達にも笑顔が戻り、小学生との会話
も楽しんでいました。子ども達にとって学校生活を肌で感じることができる貴重な機会になったと思います。就学にむ
け、期待と共に、不安なこともあると思います。一人一人の気持ちに寄り添いながら、身の回りの事等もていねいに行
えるように改めて伝えることで、不安を自信へつなぎ就学を楽しみに待てるようにしていきたいです。 
 「１，２，３，…１３０」「僕は、２００超えた」「もう一回するで」と、何度も何度も縄跳びにチャレンジする姿、子ども達の
頑張りにすごいの一言です。また、家で練習した友達に気付き、「○○くん上手になってる」「すごい！」と、伝える姿も
あります。砂場では、つぼみ組さんがゲームの世界を表現する様子を見て、「キャラクターは、○○くんに作ってもらっ
たらいいで」「上手やから」と、友達の得意なことを伝える姿もあります。友達の頑張りや良さを認め合える姿を、大切
にしながら、残り少ないあおば組での生活を子ども達と一緒に楽しみたいです。 
至らないこともたくさんあったと思いますが、一年間ご協力いただきありがとうございました。 


